

# 蟹都汇大闸蟹“五星”标准 确保品质

进驻七年,蟹都汇——只为提供真正好蟹



西工区总店门头

秋风起,蟹飘香,又到了吃大闸蟹的季节,每年的这个时候,消费者的味蕾早已被大闸蟹的鲜香所吸引。七年来,蟹都汇全国连锁机构从进驻洛阳那一刻开始,就意味着消费者

的食蟹习惯会被改变,让来自江苏特色蟹都汇大闸蟹成为百姓餐桌的食蟹首选。今天,蟹都汇实现了他的目标,蟹都汇大闸蟹已经成为市民走亲串友、送健康的不二之选。究其原因,方知其中的奥妙。

### 养殖产业链统一化 品质有保证

据蟹都汇洛阳分公司总经理杨清华介绍,蟹都汇的大闸蟹产自于江苏阳澄湖、太湖,公

司采用农户承包养殖,公司统一管理,统一销售,每只大闸蟹上市前都要经过检验、筛选、激光打码等环节。上市的大闸蟹须经过自然环境下生长、科学养殖、严格把关是上市的首要保证。其次,蟹都汇设计精美的礼券也让消费者爱不释手,拿在手里彰显了身份的尊贵;送给朋友,得到朋友的赞许;最后,管家式的养殖方式让更多的消费者认同蟹都汇的专业并接受了其养殖新鲜大闸蟹的特

色经营理念。这些都是蟹都汇大闸蟹之所以在连续七年销量节节攀升的奥妙之处。

据了解,今年中秋,蟹都汇大闸蟹洛阳分公司特别准备了380元、600元、1000元、3000元、5000元等五种面值不等的蟹券,这些设计精美的蟹券加上特色精美具有浓厚蟹文化的包装礼盒,再配上蟹都汇为你准备的姜茶、蟹醋等配料,无疑会让你在金秋时节尽享蟹都汇大闸蟹的美味。

西工区芳林南路燃气公司南30米 电话:62209326  
蟹都汇旗舰店:涧西区银川南路(洛阳大酒店北200米) 电话:65115222



# 洛阳博物馆门前道路通车



昨日,洛阳博物馆门前新修道路通车。该路设计宽12米、长240米,缓解了该区域交通高峰期通行压力。洛阳博物馆门前的这条路是连通新区与西工区的一条捷径。此前,机动车经过该区域时,必须绕行博物馆才能通过。由于道路较窄、弯道较急,在交通高峰期时,车辆通行比较缓慢。

记者 李卫超 摄影报道

# 早高峰修剪树枝 市民出行作了难

事发华山路附近,相关部门称事出有因,望市民谅解

□见习记者 陈耀玑 记者 王博东

昨日8时许,洛阳晚报热线66778866接到多名市民来电称,在涧西区华山路上有被砍下的树枝,进行绿化作业的工人和货车将本不宽阔的道路占去一大半,影响市民正常出行。

随后,洛阳晚报记者前往现场。记者赶到时,现场仍有部分树枝。洛阳供电公司工作人员称,由于前段时间出现了大风天气,不少树枝被吹折,将部分电线压断,导致部分区域停电。为避免再发生类似

情况,保证市民用电稳定,他们联合环保、市政、交警等部门对全市多个地点的行道树进行修剪。

工作人员称,他们的作业时间是凌晨4时至6时30分,通常不会对市民出行造成影响。昨日,因慢车道上有市政部门的维修工地,作业车辆无法进入慢车道,只能在行车道上进行清理作业,延长了作业时间,加之早上车流量较多,这才导致了交通拥堵。“影响了大家出行,我们向附近的市民道歉。”

“涧西区的树木修剪作业自本月3日开始,预计12日结束。华山路段

是我们在涧西区的最后一块作业区域,共有100多棵树木需要修剪。”该工作人员称,由于华山路修剪工作量较大,今日他们还会在华山路上进行作业。工作人员保证,会将作业时间再提前一些,加快清理效率,尽量错开早高峰,避免影响到市民正常出行。

**工行金融@家**  
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品  
详询95588或工行各营业网点

# 中秋礼品“大晒”邀您参与 秀出心意礼 传递中秋情

□记者 尹红磊

昨日,《洛阳商报》推出《中秋送“食惠”·秀出心意礼》报道后,已得到雅香楼、安德莉亚等有关烘焙企业及酒水企业的支持。

一年一度“月饼寄相思”的中秋节即将到来,为满足洛阳百姓礼物馈赠的需求,同时给主营中秋礼品的企业带来更多商机,《洛阳商报》搭建起中秋礼品“选秀”平台,只等您来“秀”。

中秋礼品“大晒”暨“洛阳百姓最信赖的心意礼”评选活动由洛阳商报社、河洛餐饮文化研究会共同主办。该活动通过企业参与、媒体推广、微信互动、民意调查等环节,在对中秋礼品企业相关产品进行宣传的同时,联合评出“2014洛阳百姓最信赖的心意礼”。

活动参与及评选程序为:8月17日至8月21日,主办方将对参与企业的中秋礼品在官方微信、纸媒等线上集中推广;8月22日,主办方将对参与企业的中秋礼品信息内容集中刊登并加印2万份报纸进酒店供消费者线下评阅;8月25日,主办方将汇总微信转发量及评阅信息评选出心意礼;8月27日,主办方将对入选企业及特色中秋礼品进行特刊推广。

这次活动是我市迄今为止规模最大、范围最广的中秋礼品“大晒”活动。只要您的礼品符合中秋节前后洛阳百姓的主流消费需求,就可以来这个平台“晒一晒”,说不定就能成为“2014洛阳百姓最信赖的心意礼”。

还等什么,快快参与进来吧!  
咨询电话:15036351312  
18638358820

**洛阳职业技术学院**  
于8月15日开始在网上征集志愿  
电话:62231122